

# 市委办公厅市政府办公厅下发通知 市直机关单位今起错峰上下班

本报讯(记者 初霞)市委办公厅、市政府办公厅日前下发通知,为缓解市区交通早晚高峰压力,方便市民出行,自10月8日起,优化市直和部分区直机关企事业单位错峰上下班时间。

按照通知要求,此次错峰

上下班实施区域为道里、道外、南岗、香坊、平房、松北等6区,在此范围内的市及6区两级党政机关和人大、政协、法院、检察院、民主党派、群团组织及其所属工作部门、派出机构和事业单位,上下班时间统一调整

为8:00—17:00,午休时间不变。同时倡导各类企业、社会团体和单位根据实际,自主采取优化错峰上下班措施。

通知指出,其他区、县(市)可参照市、6区错峰上下班时间,根据自身实际合理确定上下班

时间。中小学上学、放学时间按照教育部门规定执行。各级医疗卫生机构上下班时间保持不变。国有企业可结合生产经营实际参照执行。

通知要求,各地区各部门要按照错峰上下班时间统筹安

排各项工作,主动做好与相关单位的对接,确保各方面工作有序推进。同时要着眼方便群众、企业办事,加强日常管理,做到工作不断档、管理不缺位,确保办事效率、服务水平不受影响。

## 女子发病独自就医 遇上热心的哥 全程陪同帮着办手续,还免收车费

本报讯(实习生 丁晨桓 记者 黄晏君)“太感谢了,要不是你们及时相助,我老伴就危险了!”6日20时许,在哈医大一院急诊楼门口,60多岁的市民马先生握着飞达实业三公司雷锋车队驾驶员王清龙和邵国峰的手连声道谢。

6日18时许,王清龙驾驶牌号为黑A54217出租车在群力家园拉乘了一位60多岁的女士,她说心脏难受,要去哈医大一院。与这位女士交谈中,王清龙得知,她姓杨,儿子在北京工作,老伴此时正在香坊,自己突然心脏难受。“我车上有速效救心丸,您先服上?”王清龙看到杨女士痛苦的样子急忙问道。杨女士说已经用上速效救心丸了。

王清龙立即联系附近队友邵国峰去送医院,先行挂号。同为雷锋车队队员的邵国峰立刻放



弃营运,驾驶牌号为黑ATY079出租车赶到哈医大一院急诊楼外,但因疫情原因,医院规定患者未到不可以进入楼内挂号。

十几分钟后,王清龙驾车赶到。按照防疫规定,只能有一人陪同患者进入医院,于是王清龙陪同杨女士入院就医,邵国峰则在门口等候,准备支援。

为老人挂号后,王清龙又按照医生嘱咐带杨女士做相关检查。经心内科医生诊断,杨女士并不是心脏问题,他又带杨女士转科,最终诊断为急性胆结石,需立即住院。王清龙又帮助杨女士办理了入院手续、帮助取药。等杨女士的丈夫马先生赶到医院时,医生已经为杨女士用上了药,症状也得到缓解。看到杨女士的家人赶到,王清龙准备离开,杨女士和丈夫拿出500元钱表达谢意,被王清龙婉拒。

7日6时57分,记者与杨女士取得联系,正在治疗中的杨女士病情已趋稳定。她说:“咱哈尔滨的出租车驾驶员太好了,当时家里没人,我着急去医院,口罩都没戴,王师傅送给我口罩,还没收我车费,帮我看病办手续等,耽误他两个多小时,真得好好谢谢人家!”

## 我省追逃追赃再添战果 外逃人员魏奇回国投案

本报讯(纪宣)近日,在中央追逃办统筹协调下和黑龙江省追逃办具体指导下,经哈尔滨市、尚志市两级纪检监察机关、公安机关共同努力,外逃人员魏奇从厦门入境投案,积极配合调查。

魏奇,男,汉族,1960年5月出生,哈尔滨黎华家具装饰购物中心法定代表人、哈尔滨东江农业科技发展有限公司法定代表人、哈尔滨先发置业有限公司实际控制人,2014年9月外逃。2015年3月,哈尔滨市尚志市人民检察院对其立案侦查,并通过

国际刑警组织发布红色通报。监察体制改革后,该案移交哈尔滨市尚志市监委办理。

哈尔滨市追逃办负责人表示,魏奇归案是哈尔滨市纪检监察机关认真贯彻落实党中央决策部署和十九届中央纪委五次全会精神、十二届省纪委五次全会精神,坚持受贿行贿一起查、一起追,扎实推进职务犯罪国际追逃追赃专项行动的重要成果。下一步,将继续深入推进反腐败国际司法执法合作,坚持有逃必追、一追到底,始终保持追逃追赃高压态势。

## 交警多措并举规范静态交通 道外4条街路新增百余停车位

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近日,哈市交警部门持续规范我市静态交通秩序,特别是针对道外区老城区等周边道路,通过采取施划泊位、增设交通标志、打造微循环道路、严管违法停车等举措综合施策,充分发挥微循环道路疏解分流作用,营造更加安全、畅通、有序的静态交通环境。

10月4日,交警部门在北九道街、南九道街、北十道街、南十道街组织施划100余个的停车泊位,同时进行了交通调整,新增50余个交通标志,将北九道街、南九道街改为自南向北单向通行,北十道街、南十道街改为自北向南单向通行,并对单行道沿线实行“两行一停”规划,在道路单侧施划停车泊位,另一侧设置了禁止停车标志。

据了解,哈市交警部门在道外巴洛克地区、靖宇地区等共规划22条单向通行街道,并按照“两行一停”规划原则,新增停车泊位及相关的交通



标志。9月份以来,交警部门已施划停车泊位8000余个。下一步,交警部门将继续对交通组织进行优化,完善交通标志标线,强化管理交通秩序。

10月4日13时许,交警道外大队警力巡逻至南九道街沿线时,发现牌号为黑A82Q9\*的小轿车违停在路边禁止停车标志下,正常通行的车辆纷纷绕行。交警立刻上前取缔。随后,在同一地点,牌号为黑A533P\*、黑A4986\*、辽AK638\*的3台车辆因逆行进入南九道街被交警查处。



## 白桦、糖槭、五角枫树叶变色 冰城进入醉美秋叶季

本报讯(记者 霍亮/文 哈报手机记者 门奎 顾乐才/摄)进入10月,冰城的金秋如约而至,又到了一年中最美的秋叶季,金灿灿的白桦树叶和红彤彤的枫叶随风飘摇。

园林专家介绍,哈市城区公园与街路上,适合赏叶的树种包括糖槭、五角枫、茶条槭、拧筋槭、白桦、红叶李、紫叶稠李、金叶榆、金叶复叶槭。目前这些树

种的叶子开始陆续变色。随着气温进一步降低,哈市大面积种植的杨树树叶将变黄。目前,种植量较大的榆树和柳树秋叶变色尚不明显。柳树落叶较晚,可以在其他树种落叶纷飞时依旧保持青翠,也是独树一帜的景观。

近年来,哈市园林部门大面积引种色叶树种和变色叶树种,冰城各大公园和一些主要街路的秋季景色因此绚丽多姿。如金

河公园内可看到白桦、茶条槭等;远大生态园有五角枫;市政府广场有茶条槭、拧筋槭等;太阳岛公园的元宝槭、稠李子、白桦树、枫树等。

一般秋叶变色都是由绿变黄,但如白桦、水曲柳、五角枫、花楸等树种的秋叶色彩相对更丰富。因此,冰城公园与街路会呈现“五花秋色”美景,观赏期一般能持续到10月末。

太阳岛上的“五花秋色”。

**新晚报 拍卖/公告**  
**13613600156**  
**哈尔滨产权交易所有限责任公司**  
 我单位接受委托对机场第二通道迎宾路高架工程(省道老机场公路改造)一期工程第一批次项目涉及的道里区城管局环境卫生清中心征收范围内的部分林木整体进行转让。  
 展示联系人:邵先生 13351012706 咨询电话:0451-87153333 转 1609  
 我单位接受委托对华能道外公司3处房屋及场地出租项目进行公告。  
 展示电话:姜先生 15146848588 咨询电话:0451-87153333 转 1610  
 详情请登录: <http://www.hrbggzy.org.cn>  
 地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼1-4号窗口